



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО НАУКЕ И ВЫСШЕЙ ШКОЛЕ

*Участникам и организаторам
II научно-практической конференции
с международным участием
«Актуальные вопросы теории и практики
преподавания китайского языка:
сотрудничество высшей и средней школы»*

Приветствую участников и организаторов конференции «Актуальные вопросы теории и практики преподавания китайского языка: сотрудничество высшей и средней школы» в Санкт-Петербурге!

Наши город – крупнейший научно-образовательный центр России. Здесь выполняются важнейшие научные исследования по широкому спектру направлений, реализуются знаковые международные проекты.

В Петербурге большое внимание уделяется сохранению и приумножению традиции отечественного востоковедения, наследию выдающихся китаистов мирового уровня.

Сегодня уже во второй раз город на Неве станет продуктивной дискуссионной площадкой по обмену опытом и актуальными педагогическими практиками преподавания китайского языка между представителями лучших научных школ, преподавателями высшей и средней школы.

Уверен, проведение конференции послужит укреплению российско-китайских дипломатических и академических связей, поможет выработать новые подходы в профессиональном сотрудничестве профессорско-преподавательского состава образовательных организаций наших стран.

Желаю всем успешной и плодотворной работы!

Председатель Комитета

А.С.Максимов